

这个情人节,商场里折扣、满赠、爱情表白、体验活动扎堆——

## 商场甜蜜战 卖的就是热闹



市民在情侣树的背景墙上签名

□记者 宋扬 文/图

情人节,哪里过?除了吃一顿浪漫的烛光晚餐、看场甜蜜的爱情电影,到商场购物 shopping 也成了许多情侣的必选。今年西方情人节恰逢我国传统元宵节,我市各大百货商场会营造怎样的节日气氛、推出哪些优惠措施,如何赢得这场“甜蜜战”?近日,记者就此到王府井百货、丹尼斯百货、中央百货、建业凯旋广场等进行了走访。

### 1 今年情人节 活动尤其早

今年情人节是周五,可细心的人发现,在上个周日(9日)一些百货商场已经出现了熙熙攘攘的购物人流。

“9日是春节假期过后的第一个星期日,我们已经开始做情人节的活动了。”王府井百货营销部负责人说,当天的销售情况很不错,开了一个好头。

记者在采访中发现,王府井百货的情人节活动时间为2月9日至16日,丹尼斯百货的情人节活动时间与王府井百货相同,而建业凯旋广场的情人节活动从2月7日就开始了。

为何情人节活动时间会提前这么多?王府井百货营销部负责人说,今年情人节是周五,商家趁早热身,从上周就推出活动,到本周日渐入高潮。另外,由于元宵节和情人节刚好重合,整个2月不会再有大的节日,因此,节日的优惠时段延长了,优惠力度也有所增加。

### 2 情人节单品 优惠力度大

随着西方情人节渐渐演变为国人的常态节日,化妆品、腕表、珠宝配饰、内衣等适合作情人节礼物的商品也会在节前热卖,因此,各商家都在这些单品上大做文章。

记者了解到,今年情人节王府井百货国产化妆品满100元减20元并2倍积分,高端化妆品满1000元减100元并5倍积分;亨吉利名表中心满1000元减200元或150元,国产表满200元减50元;各品牌珠宝独享折扣,内衣全场满额赠,部分有折扣。丹尼斯百货化妆品满200元减40元,进口表八五折。中央百货化妆品满100元减25元,黄铂金每克最高优惠40元等。除此之外,各百货冬装底限折扣出清和春装八折起的优惠也相当诱人。

### 3 体验活动多 玩得可真嗨

情人节和元宵节在同一天,为了吸引消费者眼球,各商家不约而同地在体验活动上做文章。

为了赚人气,建业凯旋广场大胆地玩起了“穿越”。今天,“唐僧”“悟空”师徒俩将给顾客派发美味零食,“财神关羽”送优惠券,“宝玉”“黛玉”给您献玫瑰……这样的元宵节一定会让人印象深刻。而在该广场中庭举办的 CCTV《中国好歌曲》原创歌手大赛洛阳站比赛,一定能让在场的情侣们度过一个难忘的情人节。

同样吸引人的情人节活动,还有王府井百货的老牌项目“情歌大赛”,其中穿插的接吻大赛和嗑瓜子大赛充满了欢乐元素,而与汽车商联手推出的 MINI 专属速递员为心仪对象送礼物活动、进口大众尚酷-R 竞速挑战赛将吸引更多年轻情侣的眼球。中央百货则将情人节“冷餐会”开到了各专柜,顾客在逛这些专柜时就能享用点心、饮料等,整个商场充满浓郁的节日氛围。

同时,我市各大百货都有元宵节猜灯谜活动和微信、微博爱情表白评选活动,玫瑰、巧克力、元宵等应景礼品将无处不在。正如业内人士所说,百货商场的节日活动不仅是为了促销,更主要的是吸引市民参与,让人们记住,过节了就来商场吧。

### 成人之美

去约会不知道化什么妆?想扮靓却不晓得梳哪种发型?参加 party 不清楚如何装扮?不用担心,把这些问题统统交给我们!

从现在开始,如果您有装扮上的问题,请@洛阳晚报-消费周刊(新浪微博),与我们联系,我们将请专家为您打造属于您的美丽。欢迎您和我们一起发现美,创造美!

### 化个桃花妆 美美赴约吧

□记者 高亚恒 文/图

情人节这个浪漫的日子一定让许多情侣期待已久。这不,美女小晴也打算打扮一番去赴约。由于她的五官比较立体,眉毛和头发的颜色较黑、较浓,化妆时稍不注意就容易显得浓艳。“我一直都想化一个看起来很清爽、甜美的淡妆,但总拿捏不好。”小晴说。

10日下午,我们来到王府井百货的纪梵希专柜,请该专柜的美容顾问为小晴打造适合在情人节约会的桃花妆。

纪梵希的美容顾问仔细观察了小晴的面部后说,小晴的五官很立体,眼睛也比较大,若在化妆时刻意突出眼妆,则可能让男士产生距离感,因此,可选择化一个淡化眼部、突出唇部的粉色甜美妆容。

“今年流行亚光彩妆,女士们可以大胆尝试亚光质地的化妆品。”纪梵希的美容顾问表示。随后,他为小晴选择了亚光质地的四色眼影、粉色腮红及芭比粉色的唇膏,重点在有根根分明效果的长睫毛和粉色唇妆、整个妆面的精致度上。

最后,纪梵希的美容顾问总结了几条化桃花妆的小贴士,希望给想在情人节美美赴约的女士们一些帮助。



看,小晴的桃花妆化好了

### 小贴士

1. 刷睫毛膏时,若不小心将膏油刷到了眼皮或脸颊上,先不要立即处理它。因为擦拭湿润的膏油时,很容易将污染的面积弄得更大。可等睫毛全部刷好后,再用棉签将已经变干的膏油轻轻擦掉。

2. 使用海胆刷头的睫毛膏可从各个角度刷睫毛。若睫毛膏一下子涂得过多,可用睫毛刷从下向上梳,在此过程中,睫毛刷能将多余的睫毛膏梳掉,打造出睫毛根根分明的效果。

3. 涂抹粉质较粗的珠光眼影时,可用无名指代替眼影刷。涂抹粉质较细的亚光眼影时,用手指不容易将其抹匀,可用干净的眼影刷少量多次地涂抹,并将眼影边缘自然晕开。

4. 如果不小心将腮红打得过重,可用散粉刷或粉扑将粉饼或散粉轻轻刷在腮红上,这样既可起到定妆的作用,又能打造出白里透红的效果。